NHCTPYKUWA 1O YCTAHOBKE
SALLUNTA KAPTEPA U KIn 111.09703.1

i i roa i OBbEM | i TUM
R e R e avesen - LY ABMDRTEIEY: o RS S BT
Zotye T600 2016- 1.5T; 2.0T MKIM, AKMM MEPEHUN

BTynka
banka
[anka 3aknagHas M8
KpoHLuTen
Bont M6x60
LLlanba 6

LLITaTHbIN Kpene

bont M8x20
LLlanba 8

-4

LLITaTHBIN Kpenex

—~_JTI04OK

MHCTPYKLIMFI Nno yCTaHOBKeE.

1. .BbikpyTnTb 3 WiTaTHbIX BonTa (A) 1 3aKpenuTb Ha

3TN mecTta banky dontamm M6x60 Yepes BTYIKMW.

2. BoikpyTuTh WiTatHble 6onThi(b)

3. YcTtaHoBUTb ravkm 3aknagHole M8 Hag otBepctuamu(B) u 3akpennTb
KpOHLUTENHBbI bonTammn M8x20. 4ONONHUTENBHO 3aKPEnnTb KPOHLWITENH LUITATHLIM
Kpenexom(b).

4. BKpyTnTb B KpOHLITEUHBbI 60nThl M8x20 Ha HECKONbLKO 0OOPOTOB.

5. YcTaHOBUTbL 3alinTy: 3a4HIOK YacTb 3aBecTtu Ha 6ontbl M8x20 BKpy4YEeHHbIE B
KPOHLUTENHBI, NepeaHIo YacTb 3akpenuTtb K banke bontamu M8x20.

6. 3aTsaHYyTb 00NThI C HEOOXOAUMbBIM YyCUITUEM

np0H3BO.[1MTenb BripaB€ BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUWKO 3alLUTHI.

CocTaB Kpenexa.

HanmeHoBaHue

Bbont M6X60

bont M8X20

LLlanta M6

LLlanba M8

[[anka 3aknagHas M8
3awumTa

Brynka

JTrouoK

KpoHLITENH

banka

TexHn4yeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedpoH: 8-800-555-60-43

Kon-Bo

S LT
7 LT,
S LT
f IIT:
21T,
1 Wt
S T
2 T
2 LT
1 wT.

MoOMEHT 3aTaXKN

9.8 Hm
24.0 Hm



